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towards politicians

Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025

To what extent, if at all, do 
you have a favourable or 
unfavourable opinion of the 
following politicians and 
political parties? 
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Keir Starmer: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Keir Starmer

May 2025
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Rachel Reeves: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Rachel Reeves

May 2025
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Angela Rayner: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Angela Rayner

May 2025
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Kemi Badenoch: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Kemi Badenoch

May 2025
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Ed Davey: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Ed Davey

May 2025
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Nigel Farage: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Nigel Farage

May 2025

31%

14%

50%

5% 31%
Favourable

50%
Unfavourable

14%
Neither

5%
Don’t know

Net = -19
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Ja
n-

24

Fe
b-

24

M
ar

-2
4

A
pr

-2
4

M
ay

-2
4

Ju
n-

24

Ju
l-

24

A
ug

-2
4

Se
p-

24

O
ct

-2
4

N
ov

-2
4

D
ec

-2
4

Ja
n-

25

Fe
b-

25

M
ar

-2
5

A
pr

-2
5

M
ay

-2
5

January 2024 – May 2025

50%
Unfavourable

31%
Favourable

Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025



© Ipsos | Political Pulse | May 2025 | Public 9

Favourability 
towards political 
parties

To what extent, if at all, do you 
have a favourable or unfavourable 
opinion of the following politicians 
and political parties? 

Favourable Unfavourable
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Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025
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The Labour party: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? The Labour party

May 2025
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The Conservative party: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? The Conservative party

May 2025
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The Liberal Democrats: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? The Liberal Democrats

May 2025
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The Green Party: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? The Green Party

May 2025
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Reform UK: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and political 
parties? Reform UK

May 2025
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27% Labour

Political parties: Favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and 
political parties?

% Favourable: November 2019 – May 2025
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31% Green Party
29% Liberal Democrats

20% Conservatives

32% Reform UK

Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025
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Political parties: Net favourability
To what extent, if at all, do you have a favourable or unfavourable opinion of the following politicians and 
political parties?

% Favourable: November 2019 – May 2025
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+1 Green Party

-23 Labour

-5 Liberal Democrats

-14 Reform UK

-36 Conservatives

Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025
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Direction of the country
Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

May 2025
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Direction of the country: January 2020 – May 2025
Generally speaking, do you think things in Great Britain are heading in the right direction or wrong direction?

Net right direction
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Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025
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Among Liberal Democrat voters

How is the 
current Labour 
government 
performing?

On a scale of 0 to 10, where 10 
means a very good job and 0 
means a very bad job, do you 
think the current Labour 
government is doing a good or 
bad job at running the 
country? Mean scores

Base: 2264 Online British adults aged 18+, including (685) 18-34-year-olds, (792) 35-
54s, (787) +55s, (697) 2024 Labour voters, (332) 2024 Conservative voters, (250) 2024 
Reform UK voters, and (201) 2024 Liberal Democrat voters, 9-13 May 2025

By age

By GE 2024 Vote

Change since 
Apr ‘25

-0.1

-0.2

+0.2

-0.3

+0.1

-0.4

-0.3

+0.6
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Perceptions of the Government’s performance so far

On a scale of 0 to 10, where 10 means a very good job and 0 means a very bad job, do you think the current Labour government is 
doing a good or bad job at running the country? % rating different score aggregates

0

10

20

30

40

50

60

Sep-24 Oct-24 Nov-24 Dec-24 Jan-25 Feb-25 Mar-25 Apr-25 May-25

Base: 2264 Online British adults aged 18+,  9-13 May 2025

4-6: 28%  

0-3: 46% 

7-10: 21%
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39%
27%
27%

26%
23%

19%
10%

9%
8%
8%

7%
7%

6%
6%

5%
5%

4%
4%
4%

3%
3%

2%
2%
2%

28%
11%

Rachel Reeves
Angela Rayner

Ed Miliband
Wes Streeting
Yvette Cooper
David Lammy

Lisa Nandy
Liz Kendall

Bridget Philipson
Johnathan Reynolds

John Healey
Lucy Powell

Pat McFadden
Shabana Mahmood

Heidi Alexander
Hilary Benn
Steve Reed

Darren Jones
Baroness Angela Smith,

Ian Murray
Peter Kyle

Sir Alan Campbell
Jo Stevens

Lord Richard Hermer
None of these

Don’t know 

Out of a list of 
members of the UK 
Government, the 
British public are most 
likely to have seen, 
read, or heard 
something about 
Rachel Reeves in the 
past couple of weeks.

Which of the following members of the 
government if any, not including Prime 
Minister Keir Starmer, do you 
remember seeing, reading or hearing 
something about in the past couple of 
weeks? 

Base: 2264 Online British adults aged 18+, 9-13 May 2025
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18%
13%

9%
5%

4%
4%
4%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

49%
14%

Robert Jenrick
Priti Patel
Mel Stride

Chris Philp
Laura Trott

Victoria Atkins
Andrew Griffith

Baroness Susan Williams
Helen Whately
Jesse Norman

Claire Coutinho
Sir Jeremy Wright

Kevin Hollinrake
Richard Fuller

Rebecca Harris
Ed Argar
Alan Mak

Alex Burghart
Lord Nicholas True

Gareth Bacon
Andrew Bowie

Mims Davies
James Cartlidge

Stuart Andrew
None of these

Don’t know 

Around half of British 
adults do not 
remember seeing, 
reading or hearing 
something about a 
member of the 
Conservative Shadow 
Cabinet in the past 
couple of weeks

Which of the following members of the 
opposition, if any, not including Leader 
of the Opposition Kemi Badenoch, do 
you remember seeing, reading or 
hearing something about in the past 
couple of weeks?

Base: 2264 Online British adults aged 18+, 9-13 May 2025
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